

5·20, 304对新人 登记结婚

新密婚姻登记处排起等着登记结婚的长队

“1314”谐音“一生一世”，如今，寓意吉祥美满的“数字吉日”在年轻人之间很是流行。5月23日上午，记者从新密市婚姻登记处了解到，5月20日登记的新人共有304对，是平时的6倍，其中以90后为主。
新密播报
郑炜辉 文/图

为了这一天
情侣们计划了很久

5月20日上午7点，新密市民政局婚姻登记处热闹非凡，在登记处门口，排满了等着登记结婚的新人们。

“我们一直想在今天登记，20日，我爱你，寓意很好。”不少情侣表示，为了这个“爱你一生我爱你”，他们计划了很长的时间。

“知道人多，我们俩特意提前请了假，早上6点半就来了，以为来得挺早呢，结果前面已经排了十五六对。”虽然排了这么长的队，但登记处郭晓爽脸上一直甜甜地笑着。郭晓爽表示，她和她老公已经在今年五一完婚，为了等这个好日子特意推迟了登记。



排队登记结婚

婚姻登记处临时加开2个窗口

婚姻登记处工作人员告诉记者，“5·20”的谐音是“我爱你”，所以在不少情侣心中，这天是个“领证吉日”。婚姻登记处当天临时加开二个窗口，共五个窗口接待办理业务，平常的时候一天一般都是四五十对，“5·20”当天共结婚登记304对，是平时6倍。

时加开二个窗口，共五个窗口接待办理业务，平常的时候一天一般都是四五十对，“5·20”当天共结婚登记304对，是平时6倍。

数字新密

夏季猪肉消费将进入淡季

进入5月，气温不断升高，距离盛夏的脚步也越来越近。然而记者发现，持续升高的不仅是气温，还有从春节过后就一直在涨的猪肉价格也是居高不下，节节攀升，不少市民直呼猪肉吃不起。
新密播报 郑炜辉
通讯员 王佳 文/图



猪肉价格飙升 因饲料价格上涨等原因

据新密市商务局监测的数据来看：5月份猪肉零售均价为每公斤34.8元。其中，里脊零售价格每公斤37.6元，精瘦肉零售价格每公斤37.6元，五花肉零售价格每公斤33.6元，排骨零售价格每公斤37.6元，价格较前期纷纷上涨。

东西大街菜市场的商户们告诉记者，现在养猪的人少了，近两年养猪赔得都没有人敢养了，生猪收不到市场上，是猪肉价格居高不下的一个主要原因。据新密市商务局监测的数据来看，近期全国范围内饲料(如玉米、豆粕)等价格上涨，猪肉价格也有所上升。

市民直呼吃不起猪肉

采访中，市民王女士告诉记者，猪肉这么贵，已经很少吃了，现在买猪肉都是买一点，希望新密的肉价能降一降，降到老百姓都能吃得起。

商务局分析 夏季猪肉消费将进入淡季

商务局工作人员告诉记者，随着夏季的到来，猪肉消费将进入淡季，市民饮食结构微调，多食新鲜蔬菜，对肉类需求减淡，屠宰企业加工量有所下降，生猪存栏将缓慢回升，猪肉价格或呈小幅震荡态势。

新密地税前5个月 组织收入54173万元同比增长14.6%

近日，记者从新密市地税局获悉，2016年前5个月，新密市地税局组织收入54173万元。其中中央级收入6082万元，地方级收入44482万元，其他收入3609万元。同比增长14.6%，增收6899万元。

据了解，今年以来，新密市

地税局以税改和“营改增”为契机，以优化纳税服务为切入点，采取有效措施，主动适应经济发展新常态，稳扎稳打地抓好组织收入工作。依据提前确定的税收收入计划指标，该局分解任务，层层落实。

新密播报 孙浩 通讯员 李清喜

地名志

牛岭的传说

相传，在很久很久以前，牛岭一带温暖湿润，四季如春，树木繁茂，鲜花盛开。这里生活着健壮的大象，凶猛的老虎，成群的野猪，美丽的孔雀，形色不一的小鸟，是动物的乐园。

一日，王母娘娘从昆仑山瑶池沐浴之后，去参加蟠桃会，路过这里，向下一望，只见突兀森郁的参天大树之间云缠雾绕，花红柳绿，流水瀑布，若隐若现；侧耳细听，鸟儿歌声委婉，动物叫声不绝。她以为到了天外天，刚一落地，原来是人间仙境。她驻足欣赏，恋恋不舍，怎奈重务在身，只得驾起祥云，赴会去了。

王母娘娘回到天庭，让哪叱打探这是什么地方。哪叱奉命下界来到这里，只见一派迷人的风光，却无人烟。几经打听，原来是恶虎伤人，人和动物都迁移他处。王母娘娘得知此事，便令一头青牛下凡，驱逐恶虎。这头青牛八尺多长，四尺多高，膘肥

体壮，四肢短促，特角有力，两眼大如鹅蛋。

这天，青牛正在悠闲地吃草，忽然，从背后蹿出一只吊睛白额大虎，它以为这是一只普通野牛，准备把它当作美餐，便向青牛扑来。青牛早有准备，两条后腿腾空而起，把它踢了十几丈远。老虎怒吼几声，犹如晴天霹雳，震得那山岗都动。恶虎不死心，它猛地跳离地面一丈多高，准备去咬青牛的咽喉，青牛躬背低头，后退紧蹬，顺势用特角把老虎挑出了两里之外，老虎被摔死后就变成了一块大石头。

森林里没有了伤人的老虎，动物们又回到了这片美丽的土地上。这头牛后来并没有回到天上，它留在人间为人类耕地拉碾。若干年后，这头牛老了，死了，也变成了一块大石头，从此这块大石头所在的山岭就叫牛岭。

美人计



姓名:赵亚鹏 身高:160cm 体重:48kg
星座:处女座 喜好:跳舞、旅游

芭蕾舞是她的爱好 也是她的工作

亚鹏是位倔脾气的姑娘，倔强并不是因为她的脾气不好，相反是因为她对工作的执着以及那份责任心，工作中，遇到任何困难，她都会想尽各种办法去解决问题。

现在智能手机已经非常普遍了，也给人们带来了很大方便，但智能手机耗电实在太快了，充电速度却很慢，亚鹏说，如果嫌手机充电慢，可以将手机调至飞行模式，飞行模式时手机处于低消耗，网络系

统通话短信都处于关闭状态，充电会比较快的哦。

跳芭蕾是亚鹏的爱好，也是她的工作，她认为跳芭蕾可以塑造一个人的挺拔身姿，改善不良姿态，如果能正确地掌握动作要领，不但能对骨骼有利，还能够使四肢韧带得到拉伸，肌肉变得修长紧实，有利于矫正生活中的不良姿态，像驼背、内八字脚、脊椎侧弯等习惯性动作，能练就一种无邪而脱俗的挺拔身姿。

不管你是女汉子也好，沉鱼落雁闭月羞花也罢，联系我们，下期的“封面女郎”就是你！
新密播报 郑炜辉 文/图

报名方式

编辑个人姓名和联系方式
发送邮箱
zzwbxmck@163.com
编辑个人姓名和联系方式
在《郑州晚报新密播报》
官方微信平台
直接回复即可

